

Для кого — праздник, для кого — трудовые будни

Отшумели праздничные дни, и, думается, наш народ постарался хорошо отдохнуть. Но есть люди, которым по долгу службы пришлось работать в новогодние дни в усиленном режиме. Как это было — из первых уст.

Спокойно, без происшествий, провели свои дежурства сотрудники пожарно-спасательной части нашего района во время новогодних праздников. Как рассказал нам начальник ПСЧ, капитан внутренней службы **Мисост Бутаев**, дежурные смены работали согласно графику, никаких сигналов о чрезвычайных ситуациях на пульт оператора в эти дни не поступало.

Около 80 сотрудников полиции были задействованы для обеспечения охраны порядка во время проведения праздничных мероприятий на территории Ардонского района. Отраднo, что за это время не было зафиксировано ни одного факта нарушений. Личный состав ОМВД Ардонского района был переведен на усиленный вариант несения службы еще с 20-х чисел де-

кабря. Была обеспечена охрана всех дошкольных и школьных учреждений во время проведения новогодних утренников. Кроме того, сотрудниками полиции был обеспечен порядок и во время рождественских мероприятий.

По словам заведующей отделением скорой помощи **Ларисы Гиевой** беспокойной оказалась вторая половина последнего дня декабря, когда бригада "скорой" обслужила 31 вызов, где преобладали обращения по поводу гипертонических кризов у людей старшего возраста, хронических сердечно-сосудистых заболеваний.

— Перепады температуры, стрессовые состояния, предпраздничные хлопоты, конечно же, не проходят бесследно, — рассказала Л. Гие-

ва. — В суете люди не думают о том, что прежде всего надо позаботиться о своем здоровье, и эта беспечность приводит к грустным последствиям. В частности, 1 и 2 января в общей сложности было 72 обращения. Больные с инсультами были экстренно госпитализированы. К счастью, ни в новогоднюю ночь, ни в январские выходные не зафиксировано случаев переломов, травм от пиротехнических средств, отравлений угарным газом. Тем не менее мы работали с большой нагрузкой. К слову, я не могу не сказать о трудностях, связанных с неправильной нумерацией или вообще с ее отсутствием на домовладения частного сектора. Скажем, выехав в селение Кирово по вызову, нам долго пришлось искать нужный адрес, хотя дорога была каждая минута. Через некоторое время поступил вызов из этого же села, и опять путаница с адресом. Поэтому хочется обратиться с убедительной просьбой: точно указывайте координаты, чтобы не терять драгоценное время.

**Аслан ГУГКАЕВ.
Мадина БУГУЛОВА.**

О духовном



В атмосфере Рождественской благодати

В воскресный день, после Божественной Литургии, в храме святого великомученика Георгия Победоносца состоялся чудесный детский праздник Рождества Христова. На украшенную рождественскую елку собрались десятки детей разного возраста вместе с мамами, папами и бабушками. Красочное мероприятие подготовили воспитанники воскресной школы, которая много лет функционирует при Ардонском храме. Ребята со своими руководителями — **Дианой Зембатовой, Инной Кодрик, Викторией Мистуловой** были безупречны в своих выступлениях. Юные артисты словно окунули всех

присутствующих в атмосферу рождественской благодати. Мальчики и девочки выразительно читали стихи на тему самого светлого православного праздника, красиво танцевали и пели, участвовали в музыкальных номерах. Улыбки и громкие аплодисменты взрослых и детей после каждого номера лучше слов говорили о том, что праздник удался на славу! Не остались зрители равнодушными и к видеоролику, в архивных фотографиях показавшему, как много сделано в помощь людям, для воспитания достойного подрастающего поколения и благоустройства храма нашими священнослужителями. А по окон-

чани замечательного и теплогo утренника настоятель Ардонского храма протоиерей **Иаков Фрилинг** и протоиерей **Евгений Поляков** поздравили всех со светлым и радостным Рождеством Христовым, пожелали мира, любви, крепости духа. Не остались без внимания добрых батюшек самые маленькие гости праздника — полную корзину самых лучших конфет раздали они детишкам, а те, чьими трудами и стараниями состоялось чудесное мероприятие, получили большие сладкие рождественские подарки и букеты живых белых роз.

Ирина ДЗУГКОЕВА.

Во Владикавказе, на территории спорткомплекса "Манеж", по благословению епископа Владикавказского и Аланского Леониды прошла Православная выставка-ярмарка "Чырыстон Ир - Православная Осетия". Это мероприятие Православная епархия приурочила к празднованию Дня Святого Георгия.

Творчество ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

Для жителей и гостей Владикавказа была подготовлена обширная культурно-просветительная программа с концертами Государственного камерного хора "Алания", казачьими песенными коллективами и рядом мероприятий для детей, в частности, конкурсом детского рисунка на

тему "Мама — главное слово". Юные посетители выставки могли принять участие в мастер-классах по лепке, рисованию, изготовлению корзин. Более ста детских работ и рисунков были представлены на выставке. В ней приняла участие и изостудия "Юный художник" ардонского До-



ма детского творчества. Работы пятерых воспитанниц педагога **Олега Борисова — Камилы Хумаровой, Виланы Магкеевой, Виктории Тищенко, Миланы Миненко, Эльвиры Бутовой** очень понравились зрителям и членам жюри. Все они были отмечены дипломами. В своих

работах юные художники смогли с помощью гуашевых и акварельных красок показать любовь и нежность к своим мамам, изобразить своих близких в национальных костюмах.

Также изостудия "Юный художник" приняла участие в проходившем во Владикавказе республиканском конкурсе детского изобразительного творчества "Свет души моей". Этот конкурс проводил Республиканский лицей искусств, в состав жюри входили известные художники и педагоги Осетии. Изостудия привезла на конкурс пять детских работ и была награждена Дипломом "За представленную коллекцию детских рисунков".

**Олег БОРИСОВ,
педагог дополнительного образования ДДТ.**

Спорт

С новыми успехами — В НОВЫЙ ГОД!

Около 400 спортсменов из Узбекистана, Таджикистана, Украины, Македонии, Азербайджана, Якутии, Москвы и республик Северного Кавказа приняли участие в прошедшем в Дагестане VII международном турнире по вольной борьбе на призы заслуженного мастера спорта М.Мамедкеримова.

В составе сборной РСО-Алания на турнире выступили три воспитанника ДЮСШ г.Ардона. Наиболее успешно "отборолись" **Таймураз Джигкаев**, который в весовой категории 100 кг занял 3 место, а заявленный в в/к 76 кг **Ацамаз Хостиков (на снимке)** в сумасшедшем по своему накалу финальном поединке лишь балл уступил своему сопернику и остановился на второй ступени пьедестала.

Тренируют атлетов **Кахабер Дзукаев, Бердия Келехсаев и Роман Томаев.**

В спортивно-оздоровительном центре г.Беслана состоялась Первенство минобрнауки по баскетболу среди юношей и девушек 2003-2004 годов рождения. В нем приняли участие команды из Владикавказа, Правобережного, Пригородного, Моздокского и Ардонского районов.

В соревнованиях девушек наши баскетболистки пробившись в финал, где в напряженной борьбе уступили соперницам из Владикавказа и заняли 2 место. Наград серебряного достоинства были удостоены **Амина Ахполова, Юлия Ковалева, Амина Абилова, Александра Косенко и Кристина Савченко.**

Команда юношей выступила ниже своих возможностей и заняла итоговое четвертое место.

Ардонских баскетболистов к соревнованиям подготовили тренеры **Николай и Юрий Корниенко.**

Аслан ГУГКАЕВ.

Полицейский Дед Мороз



В декабре сотрудники ОГИБДД и ПДН Отдела МВД России по Ардонскому району поздравляли детей с новогодними и рождественскими праздниками. 19 ребят, воспитывающихся в семьях, состоящих на профилактическом учете в ПДН, получили от Деда Мороза и Снегурочки (переодетых сотрудников полиции) сладкие подарки. 11-ти подучетным семьям были подарены новогодние ели, наборы продовольственных пакетов.

Малообеспеченной многодетной семье **М.С. Галоян** была подарена новогодняя ель, два набора продовольственных пакетов, приобретены хозяйственные товары для косметического ремонта домовладения.

30 декабря в центре г. Ардона Дед Мороз и Снегурочка поздравляли юных пассажиров транспортных средств. Инспекторы ГИБДД останавливали автомашины, в которых перевозились дети, а Дед Мороз и Снегурочка дарили им сладкие подарки.

Троице детям семьи, состоящей на профилактическом учете, была приобретена зимняя обувь, спортивные костюмы.

Отдел МВД России по Ардонскому району